



СВОЕ КAVKAZ 24 ОТР **ПЕРИОДИКА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ**

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

С Губернатором Ставропольского края **Владимиром Владимировым**

26 Октября 18:00

8 928 350 80 70
НОМЕР ДЛЯ ВИДЕОВОПРОСОВ

8 (8652) 74 81 88
ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ ГУБЕРНАТОРА

Центр Управления Регионом

ЗЕРКАЛО ДНЯ

ЖАЛОБ СТАЛО МЕНЬШЕ

В правительстве края прошло заседание региональной комиссии по защите прав потребителей, которое провел исполняющий обязанности первого заместителя председателя ПСК Владимир Ситников. Основная цель работы - организовать эффективное взаимодействие государственных органов различного уровня с бизнес-сообществом и объединениями по защите прав потребителей. На встрече было отмечено, что в этом году количество обращений жителей края существенно снизилось. На 40 процентов стало меньше жалоб в сфере транспортных услуг и услуг связи, на 13 - торговли.

Т. СЛИПЧЕНКО.

ПРОЕКТЫ И ИДЕИ «МАСТЕРОВ ГОСТЕПРИИМСТВА»

Полуфинал Всероссийского профессионального конкурса «Мастера гостеприимства», один из проектов Президентской платформы «Россия - страна возможностей», прошел в Железноводске при поддержке Ростуризма, Росмолодежи, министерства туризма и оздоровительных курортов Ставропольского края, а также администрации города-курорта. В течение двух дней в городском Дворце культуры и в Курортном парке молодые люди, в основном студенты профильных вузов, представляли экспертам свои проекты и идеи в области развития внутреннего туризма России. Презентации тех участников, которые из-за пандемии коронавируса не смогли приехать на Кавказские Минеральные Воды, жюри оценивало посредством онлайн-трансляции. После подведения итогов всех конкурсов и презентаций жюри, в состав которого входил министр туризма и оздоровительных курортов Ставропольского края Кирилл Реут, объявило имена 32 участников из 19 регионов страны, которые вышли в финал конкурса.

Н. БЛИЗНОК.

30 ЛЕТ «БЛАГОДАТИ»



30-летний юбилей празднует единственный в России театр-музей «Благодать» (Кисловодск), сообщает управление по информполитике аппарата ПСК. Усадьба Александра Агафонова, в которой расположился театр, была построена в конце XIX века и ей исполняется уже 125 лет. Гостеприимный дом Александра Николаевича, преподавателя Бакинского реального училища, стал популярным у «водяного общества» как творческий салон. Многие писатели и поэты, художники и музыканты, ученые, артисты, отдыхавшие на курорте, становились актерами его домашнего театра. После долгих лет забвения, в 1991 году, неравнодушные ценители искусства во главе с заслуженным работником культуры России Валентиной Имтосими немалыми усилиями возродили старинную усадьбу «Благодать». Открытие единственного в России театра-музея приурочили к 120-летию урожденного кисловодчанина, всемирно признанного русского гения, одного из величайших музыкантов Василия Сафонова. Сегодня «Благодать» - действительно театр и музей одновременно. В библиографических экспозициях, собраниях книг, в авторских театральных постановках, музыкальных программах, бесценных кинолентах «Благодати» хранятся имена Василия Сафонова, Сергея Рахманинова, Александра Колчака, Матильды Кшесинской, Льва Толстого, Сергея Есенина, Анны Смирновой-Марли, Игоря Сикорского, Ольги Чеховой и многих других деятелей искусства.

К. АЛЕКСАНДРОВ.

Фото: в.м.рф

ТЕРАКТ НА СТАВРОПОЛЬЕ ПРЕДОТВРАЩЕН

Федеральная служба безопасности Российской Федерации сообщила на сайте ведомства о предотвращении попытки сторонниками запрещенной на территории России международной террористической организации «Исламское государство» совершения резонансного террористического акта на объектах транспортной инфраструктуры Ставропольского края с использованием самодельного взрывного устройства (СВУ). Во время обыска по месту проживания задержанного оперативники обнаружили и изъяли взрывчатые вещества и поражающие элементы, приобретенные бандитом для изготовления СВУ. Следственные органы возбудили и расследуют уголовное дело «за подготовку к террористическому акту и незаконное изготовление взрывчатых веществ или взрывных устройств». Оперативно-разыскные мероприятия и следственные действия продолжаются.

Б. БОРИСОВ.

АРМИЯ

С доблестью и честью

В Ставрополе прошел торжественный митинг, посвященный награждению 247-го Гвардейского десантно-штурмового Кавказского казачьего полка вымпелом министра обороны РФ. В торжественной церемонии принял участие губернатор Владимир Владимиров.

ВЫМПЕЛ вручил прибывший на Ставрополье командующий Воздушно-десантными войсками России генерал-полковник Андрей Сердюков.

- История 247-го Гвардейского десантно-штурмового Кавказского казачьего полка - это героический путь многих поколений десантников, для которых честь и беззаветное служение Отечеству



являются смыслом всей жизни. Много ярких подвигов прославленного полка золотыми буквами вписано в историческую летопись Воздушно-десантных войск и Вооруженных сил Российской Федерации. За мужество, доблесть и боевую выучку сегодня полку вручен вымпел министра обороны страны. Это знак особого доверия и признание заслуг всего коллектива полка, - поздравил военнотружеников Андрей Сердюков.

- Уже почти полвека 247-й Гвардейский десантно-штурмовой полк выполняет поставленные задачи и защищает нашу Родину. На всех рубежах, во всех событиях, в любых обстоятельствах. Спасибо вам за то, что сегодня мы живем под мирным небом. Пусть в полку прибывают заслуженные награды, которые вы и дальше будете нести с доблестью и честью, - сказал в своем приветствии Владимир Владимиров.



Состоялось прохождение личного состава полка торжественным маршем.

Пресс-служба губернатора СК.

Фото пресс-службы губернатора СК.



ЭХО СОБЫТИЯ

Лабиринты смыслов

Международный фестиваль уличного искусства «Культурный код» превратил Солнечнодольск Изобильненского округа в музей современного искусства. Художники из Аргентины, Болгарии, Великобритании, Греции, Испании, Мексики и других стран нарисовали в поселке на фасадах многоэтажек картины.

РАССКАЖЕМ о том, какие смыслы в них вложили создатели муралов.

Всего художники написали 41 картину на бетонных холстах. Одна из них особенно приглянулась по душе любителям философского поиска и науки. Речь идет о мурале «Мозговые волны» от ROCKET 01 из Великобритании. Он изобразил девушку, которая смотрит на мир через розовое стекло защитного шлема.

- Моя работа о том, как органическая и естественная среда может способствовать формированию положительных мозговых волн. Во времена, когда многие люди живут в городах и находятся в постоянном контакте с растущим цифровым миром, нам, как никогда, необходимо помнить о преимуществах мира природы, - рассказал ROCKET 01.

Он рисует более 25 лет и начал свою художественную карьеру с росписи заброшенных промышленных зданий в городе Шеффилде. К слову, на Ставрополье приехало немало опытных художников. Так, INO из Греции начал расписывать стены, будучи еще подростком, а это более 20 лет назад. Он один из самых активных художников-монументалистов в Греции. Выпускник Афинской школы изящных искусств, чьи монохромные муралы украшают фасады по всему миру, INO никогда не показывает своего лица, даже на просторах интернета найти его портрет не удалось. Таким получилось и изображение на фасаде - без лица.



- Мой мурал нарисован на здании в окружении природы. На нем человек в костюме без ясного очертания лица, но с ясным намерением «делать деньги». Бизнесмен, которого заботит только получение прибыли, а не окружающая среда. Это безразличие возвращается к нему, и он тает, - так описал свое произведение художник.

Кроме INO из Греции в Солнечнодольск приехал еще один гость - GERA1. Он выпускник той же школы искусств, что и коллега, и написал реалистичный портрет девушки в пространстве ярких цветовых контрастных деталей.

Канадец BIRDO создал мурал тоже в теме единения с эко-средой. Его название - «Великая сова». Он символизирует «важность священных отношений с природой».

А вот из Испании на Ставрополье приехали даже не два художника, а целая группа из четырех человек: CRISTIAN BLANXER изобразил женское лицо, которое размывается, уступая место архитектурным экспанатам, PABLO ASTRAIN - ребенка, ныряющего в бассейн, SABEK - девушку, оберегающую кота, а SAV45 иллюстрировал хаос как содержание жизни. Любопытная деталь: SAV45 выходец из России. Его настоящее имя - Вячеслав Гунин.

(Окончание на 2-й стр.)



О ГЛАВНОМ В СТРАНЕ

«Внутренний стимул развития российского народа является очень мощным»

Президент РФ Владимир Путин считает главным результатом своей работы сокращение бедности в стране вдвое.



«ЧТО касается того, что удалось сделать. У нас было 40 миллионов человек за чертой бедности. И сегодня непомерно много - 19 с лишним или 20 по разным подсчетам, но все-таки это не 40. Вот это, пожалуй, самый главный результат», - заявил он в четверг, отвечая на вопросы участников пленарной сессии клуба «Валдай».

Владимир Путин напомнил, что к началу его работы в руководстве страны в конце 1990-х годов «некоторые отрасли промышленности, в том числе оборонной, почти перестали существовать, еще бы время немножко было упущено и их было бы не восстановить никогда, были бы утрачены производственные цепочки и научные школы». «Мы это все восстановили», - констатировал он.

Президент также обратил внимание, что на тот момент «почти в каждом субъекте устав и Конституция содержали все, что угодно, в том числе право печатать деньги, свои собственные госрасписки, только не было упоминания о том, что это субъекты Российской Федерации». «Это очень серьезный был вызов на то время», - признал он.

В качестве еще одной сложнейшей проблемы того периода глава государства назвал международный терроризм. «Я скажу то, о чем думаю иногда, и скажу абсолютно искренне. Да, мы преодолели этот тяжелый этап в жизни страны, особенно это касается борьбы с терроризмом. Далеко не благодаря моим усилиям, а благодаря многоотерпению, мужеству и воле российского народа», - подчеркнул Владимир Путин, заверив, что говорит это «без всякой рисовки, абсолютно искренне». «Потому что я видел, через какие трудности и страдания проходили российские семьи. Но Россия справилась с этим», - пояснил он.

По мнению главы государства, это свидетельствует о том, что пассионарность «внутри российского народа занимает очень прочное место». «Внутренний стимул развития в нас точно совершенно существует и является очень мощным», - убежден Владимир Путин.

По материалам ИТАР-ТАСС. Фото пресс-службы Президента РФ.

ПОДРОБНОСТИ

В приоритете - реализация молодежной политики

Как уже сообщалось, на Ставрополье состоялся VIII Ставропольский форум Всемирного Русского народного собрания (ВРНС). Его тема в этом году - «Свободная и ответственная молодежь - будущее России».



В ИТОВОМ пленарном заседании приняли участие губернатор Владимир Владимиров, митрополит Ставропольский и Невинномысский Кирилл, руководитель ВРНС, представители аппарата Президента РФ в Северо-Кавказском федеральном округе, Общественной палаты РФ, органов власти СКФО, экспертного сообщества, духовенства, образовательных учреждений, молодежных организаций.

Приветствуя участников, Владимир Владимиров отметил, что форум проводится при поддержке Фонда президентских грантов, что подчеркивает значимость поднимаемых на его площадке вопросов.

Губернатор назвал реализацию молодежной политики одним из приоритетов краевых властей. Для решения этой задачи в регионе работают различные площадки, в том числе всероссийского уровня.

- Это Российская и Международная «Студенческая весна», образовательные форумы - такие, как «Машук», Хакатоны. Они объединяют инициативную, талантливую молодежь, дают возможность для самореализации, профессионального и творческого роста, помогают молодым людям внести свой вклад в развитие и благополучие родного края и всей страны, - сказал Владимир Владимиров.

Итоги двухдневной работы форума подвел митрополит Кирилл. Он отметил, что будет подготовлен документ, который обобщит все значимые предложения и инициативы, прозвучавшие во время мероприятий.

- Главная цель этого документа - еще раз напомнить о традиционных ценностях, о том, как важно поддерживать институт семьи, и о том, что духовно-нравственные приоритеты должны быть на первом месте в нашем обществе. Это непременное условие для формирования достойного молодого поколения, для создания свободной и ответственной личности, - сказал митрополит.

По сообщению пресс-службы губернатора СК. Фото пресс-службы губернатора СК.

